

STATUTÁRNÍ MĚSTO ÚSTÍ NAD LABEM

VYHLAŠUJE

VÝZVU PRO PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE

V RÁMCI

Programu pro poskytování dotací v oblasti

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

v roce 2024 z rozpočtu statutárního města Ústí nad Labem

(dále jen „program“)

1. Kategorie programu a termín pro podávání žádostí:

- Akce volnočasového kalendáře **od 1. prosince 2023 do 17. prosince 2023**
- Celoroční volnočasová činnost dětí a mládeže od 5 let do 20 let **od 1. prosince 2023 do 27. prosince 2023**

Po stanoveném termínu, systém elektronickou žádost nepřijme. Formuláře žádostí budou zpřístupněny od 16. října 2023 v dotačním portálu města Ústí nad Labem (dále jen „dotační portál“) <https://dotace.usti-nad-labem.cz/>.

ŠEKY se odevzdávají jako povinná příloha žádosti o dotaci v termínu pro podávání žádostí tj. od 1. prosince 2023 do 27. prosince 2023 (rozhodnutí je razítko podatelny magistrátu města Ústí nad Labem - **nejpozději do 17 hodin dne 27. prosince 2023**).

ŠEKY a průvodní dopis s uvedením počtu listů se odevzdávají v papírové podobě v zalepené obálce nadepsané „NEOTVÍRAT DOTACE ŠEKY VOLNOČAS - Odbor školství, kultury a sportu“, Velká Hradební 8, 400 01 Ústí nad Labem. Za chybějící ŠEKY je zodpovědný žadatel a nelze je po skončení termínu podávání žádostí **dodatečně doložit**.

Pokud bude povinná příloha ŠEKY (zalepená obálka) odevzdána/doložena po skončení termínu pro odevzdávání žádostí (tj. po 17 hodině dne 27. prosince 2023), bude celá žádost vyřazena pro nesplnění podmínek dotačního programu.

The logo of the city of Ústí nad Labem, featuring the word "Ústí" in a stylized, bold, sans-serif font. The letter "Ú" has a distinctive shape with a horizontal bar extending to the left.

2. Důležité informace:

Žádosti o dotace se podávají elektronicky prostřednictvím dotačního portálu. Žádost je podána elektronicky v okamžiku uvedení elektronického formuláře do stavu „odesláno datovou zprávou“. Žadatel musí mít zřízenu datovou schránku, bez datové schránky nelze žádost odeslat.

V případě nedoložení povinných příloh k žádosti, bude žádost vyřazena pro nesplnění dotačních podmínek.

Informace o vyhlášeném programu pro poskytování dotací v oblasti volnočasových aktivit v roce 2024 lze získat na internetových stránkách www.usti-nad-labem.cz, v dotačním portále a na Odboru školství, kultury a sportu Magistrátu města Ústí nad Labem, Velká Hradební 8 - Jirina Kurková., č.dv. 249, tel. 475 271 576, e-mail: jirina.kurkova@mag-ul.cz.

Konzultace k vyhlášenému programu jsou možné každé PO, ST a PÁ. Poslední dva dny před kocem podání žádostí nebudou konzultace probíhat.

UPOZORNĚNÍ: Pokud žadatel o dotaci doposud není registrován v systému, provede registraci a portálu prostřednictvím e-mailu a hesla (jeden účet = jeden e-mail). Za správnost údajů uvedených v žádosti a v předkládaných přílohách či dokladech zodpovídá žadatel.

Ústí